
В поселке Новобурейский с учащимися школы проведена профилактическая беседа

Следователь по особо важным делам Бурейского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Серeda Антон Александрович провел профилактическую беседу с учениками 6-9 классов МОБУ «Новобурейская СОШ № 3» на тему ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, против собственности и здоровья, иных часто совершаемых несовершеннолетними нарушениях закона, а также мерах безопасности, которых следует придерживаться, чтобы не стать жертвой преступления.

Встреча проведена в рамках профилактической операции «Условник», направленной на предупреждение совершения правонарушений несовершеннолетними и формирование правового сознания и правового поведения у обучающихся.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1537058>